



Občina Borovnica



## ZA VARNO IN ZDRAVO POT V ŠOLO TER UREDITEV JUTRANJEGA PROMETA NA PAPLERJEVI ULICI

Ob začetku novega šolskega leta vse starše, ki otroke v šolo vozijo z avtomobili, naprošamo, da **za dovoz otrok uporabljajo cesto v obrtno-poslovno cono Struge**. Otroke lahko odložite na parkirišču za zaposlene v OŠ dr. Ivana Korošca v omenjeni coni oziroma pri prehodu skozi ograjo. Od tam lahko otrok oz. otroci v nekaj minutah varno pridejo peš v šolo. V kolikor jih želite spremiti do šole pa **lahko parkirate na dodatno urejenih površinah** ob parkirišču za zaposlene v OŠ dr. Ivana Korošca Borovnica v obrtno-poslovni coni Struge.

Na ta način želimo zagotoviti, da **v času jutranje prometne konice Paplerjeva ulica ne bo prometno preobremenjena in bo na njej zagotovljena prometna varnost** za številne otroke, ki po njej prihajajo v šolo.

S ciljem preprečiti gnečo pri dovozu otrok v vrtec pa v času od 6.00 do 8.30 ne bo dovoljeno parkiranje na parkirnih mestih ob sami stavbi vrtca. Na teh parkirnih mestih bo dovoljeno samo kratkotrajno parkiranje za starše oziroma za vse, ki bodo otroke pripeljali v vrtec in nato zapustili parkirišče.

Zaradi potrebe po povečanem številu avtobusnih prevozov otrok v šolo bo **šolski avtobus spet ustavljal na postajališču pred šolo na Paplerjevi ulici** in ne tako, kot je to bilo v lanskem letu, na parkirišču za zaposlene pri oz. za osnovno šolo. To je še dodaten razlog zaradi katerega je potrebno v času prihoda otrok v šolo prometno čim bolj razbremeniti Paplerjevo ulico.

Zavedamo se, da za nekatere starše pomeni dovoz otrok skozi obrtno-poslovno cono daljšo dovozno pot, vendar verjamemo, da ste jo v dobro boljše prometne varnosti vseh otrok pripravljeni sprejeti. Prosimo vas, da si zjutraj vzamete dve ali tri minute več za dovoz otrok do šole in ne boste izgubljali časa in dobre volje v prometnem zastoju pred šolo, poti otrok v šolo pa bodo bolj varne.

Seveda pa vsem priporočamo, da se, če se le da, svoje **otroke v šolo pospremite peš ali na kolesu**. Pot peš ali s kolesom omogoča tudi več stikov z vrstniki in okolico kot tudi izboljšuje gibalne sposobnosti vaših otrok in ima še druge pozitivne zdravstvene učinke.

Tako kot ob začetku vsakega šolskega leta bodo od 1.9. do vključno 9. 9., **za prometno varnost ob prihodu v šolo pred šolo, v obrtno-poslovni coni Struge in na najbolj izpostavljenih prehodih za pešce v Borovnici skrbeli reditelji, redarji in policisti**.

**Starše prosimo, da spoštujete navodila o organizaciji prometnega režima celo šolsko leto, saj so namenjena temu, da vaši otroci v šolo pridejo čim bolj varno.**

Podžupan v začasnem  
opravljanju funkcije župana  
Občine Borovnica  
Peter Črnlogar



Ravnatelj OŠ dr. Ivana  
Korošca Borovnica  
Daniel Horvat



Predsednik Sveta za  
preventivo in vzgojo v  
cestnem prometu  
Jože Korošec